

VO VS Štanjel

Štanjel 56B

6222 Štanjel

Štanjel, torek 28.1.2020

Občina Komen

Komen 86

6223 Komen

Zadeva: zapis srečanja VO VS Štanjel dne 28.1.2020 ob 20h

Kraj: vaški dom Štanjel - zadaj

Prisotni: Ivo in Andrej Kobal, Primož Švagelj, Maksimiljan Brodar

Opravičeno odsoten: Mirko Hočevar

Dnevni red.

1. Mnenje glede odprodaje občinske parcele št. 920/1
2. Poročilo o delu VO VS Štanjel 2019
3. Smernice za pripravo programa dela VO VS Štanjel za 2020
4. Razno

#### K1. Mnenje glede odprodaje občinske parcele št. 920/1

Vaški odborniki z večino glasov podpirajo odprodajo parcele št 920/1.

#### K2. Poročilo o delu VO VS Štanjel 2019

Maksimiljan Brodar je podal poročilo o delu odbora v letu 2020 skupaj s finančnim stanjem. Oboje je bilo sprejeto in potrjeno. Poročilo se pošlje županu oz občini Komen. Ivo Kobal je izrazil priporočilo, da naj se poročilo VO VS za 2020 odda na občino Komen v novembru 2020. Maksimiljan Brodar je prosil za nadaljnjo zaupnico predsedovanju, ki je bila sprejeta s strani ostalih odbornikov VO VS Štanjel.

#### K3 Smernice za pripravo programa dela VO VS Štanjel za 2020

Pripravi naj se spomladanska in jesenska rabuta. Predlogi za izvedbo: čiščenje poti od Kaliča do Ključa, košenja trave in grmičevja na Turnu, krpanje ceste in čiščenje trave okrog cerkve v Štanjelu v dogovoru z župnikom, tradicionalno čiščenje štanjelskega dela poti na sv. Gregor. Sosedje v Kodbilju opažamo, da so pri tem redni.

Glavarina: dajemo priporočilo občini Komen, da gre v odkup parcele od družine Ščuka par. št. 808/25 K.O. 2461 Štanjel v izemri 236m<sup>2</sup>, da se uredi ekološki otok v novem delu Štanjela. Družina Ščuka že sedaj nudi parcelo, da se na njej zbirajo odpadki. Del sredstev za odkup zemljišča (do 50%) smo pripravljene prispevati iz

glavarine VS Štanjel. V dogovoru z župnikom želimo urediti vhod v cerkev v Štanjelu, po predlogu, kot so ga dale krasilke cerkve, ki cerkev tudi čistijo in opažajo, da obiskovalci veliko peska zanesejo v notranjost cerkve in to ravno v soboto, ko se cerkev počisti.

Z župnikom in župnijskim gospodarskim svetom bi se radi pogovorili glede njihovega stališča glede obnove župnišča v Štanjelu.

#### K4. Razno

Srečanje je zaznamoval obisk razburjenega vaščana Aljoša Ščuka, ki se je potožil, da mu redarska služba piše kazni, ko parkira avto pred svojo hišo oz. vhomom na parkirišče na Polju. Pogovarjali smo se, da naj v času, ko nosi stvari v hišo, da na armaturno ploščo parkirno uro in nato avto umakne v notranjost na svoje dvorišče. Občino pa pozivamo naj naroči v redarjem, da se osredotočajo na turiste in ne na vaščane. Saj je pobiranje parkirnine po vasi res svojevrstna posebnost, ki je ne premore niti kakšno mesto.

Apel občini Komen oz. izvajalcu del nove transformatorske postaje v Štanjelu: Pri novi transformatorski postaji zahtevamo in predlagamo, da se uredi vhod oz. stopnice na povezovalno pot proti grajskemu vhodu, kot je to že bilo. Z novim zidom je sedaj to onemogočeno.

Priporočilo občini Komen in pristojnim službam (revirni gozdar in protipožarna služba) je, da se pregleda gozd (cedre), ki zastirajo pogled na Štanjel, ko se človek pelje iz goriške strani v Štanjel. Odborniki smo soglasni, da so se cedre zarasle pregosto in previsoko, kar omejuje pogled na Štanjel in so kot take preblizu naselja, kar bo v sušnem obdobju predstavljalo večjo požarno ogroženost naselja. Zato predlagamo, da se gozd-cedre ustrezno redči.

Župana prosimo, če se lahko udeleži našega naslednjega srečanja, da nam predstavi kako se bo naprej urejal Turn. Rabimo vedeti zaradi prvomajskega kresa in morebitne rabute na Turnu.

VO VS Štanjel



Zapisal M. Brodar

